

Это был замечательный тематический вечер. В канун Дня Победы в читальном зале Болховской центральной районной библиотеки собрались участники Великой Отечественной войны, постоянные посетители "Литературной гостиной".

СПАСИБО ЗА ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ!

Ведущие библиотекари Тамара Ларина и Ирина Тарасова поздравили присутствовавших с великим праздником, обратились к ветеранам со словами глубокой благодарности за мужество и героизм на полях сражений.

Болховским хором ветеранов были исполнены песни "На безымянной высоте", "Путь к Победе", "Ты моя Россия" и другие.

Порадовали участников вечера своим вокальным искусством самодеятельные артисты А. Борисов, Н. Воробьев, В. Хализева, Р. Кулакова, Р. Черкасова, Р. Лутченко, Г. Куржупова, Ж. Вдовчик. Они проникновенно исполнили песни военных лет "Вальс сорок первого года", "Синий платочек", "Соловьи", "Серая шинель", "Под звездами балканскими".

За накрытыми столами участники Великой Отечественной вспоминали огненное лихолетье. Ветеран войны Василий Михайлович Потапов рассказал о своем боевом пути, фронтовых товарищах, при горячей поддержке зрителей спел песню "Где же вы теперь, дру-

зья-однопольчане?" Участница войны Надежда Тихоновна Калугина поздравила всех с Днем Победы, пожелала здоровья и долгих лет жизни.

О войне, о Кривцовском мемориале, где захоронены защитники Орловщины, прочитали свои стихи болховские поэты В. Самойлов, В. Кривобрюхова, А. Храпкина и другие.

На едином дыхании прошел этот удивительный литературно-музыкальный вечер. В заключение все присутствовавшие в зале исполнили песни под руководством художественного руководителя болховского хора ветеранов А.И. Овечкиной "Я люблю тебя, жизнь!" и "День Победы".

Огромное спасибо вам, дорогие ветераны и работники библиотеки, за этот радостный праздничный подарок болховчанам к Дню Победы.

**Л. ФАРАФОНОВА,
А. ЛУЩЕНКО,
г. Болхов.**

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Орловская областная общественная пионерская организация "Орлята" существует более 13 лет. В ее деятельности активно участвуют около 46 тыс. детей и подростков. На счету орловских пионеров много социальных полезных дел.

Решением городского Совета 10 лет назад был создан сквер, которому присвоили имя пионерской организации, и на протяжении всего этого времени ОСПО "Орлята" шефствует над сквером.

Просим в вашей газете выразить благодарность Федотову Константину Ивановичу — председателю комитета по бюджету и налоговой политике Орловского городского Совета народных депутатов за содействие в реставрации стелы в пионерском сквере.

**С. ЛЕОНОВА,
Директор ОГУ ДПО "Орлята".**

МЕЛОЧИ, А НЕПРИЯТНО

НЕ ХОЧУ БЫТЬ ОБМАНУТОЙ

В начале мая этого года я зашла в отделение Сбербанка, что расположен на улице Брестской в городе Орле, чтобы заплатить за электроэнергию. Кассир молча подала мне квитанцию вместе со сдачей, которую пересчитать я не стала, так как была без очков и к тому же знала, что в таких местах не обчитывают.

Дома между бланками квитанций и сдачей я обнаружила билет негосударственной лотереи "День Победы". Стоимость билета 10 рублей, соответственно и сдача была на 10 рублей меньше. Оказалось, что лотерея какая-то двухступенчатая. Прежде чем рассчитывать на выигрыш, нужно выиграть лотерейный билет, стерев покрытие "Игра 1". Я стерла, а там написано "Сыграй еще!", то есть давай еще десять рублей. И хотя теперь не имело смысла стирать покрытие "Игра 2", я его стерла, но понятно, что ничего не выиграла.

Пусть условия лотереи остаются на совести автора, а меня возмущает прежде всего тот факт, что с народа собирают по десять рублей, не спрашивая, надо ли это кому-то. Меня, например, возмущает, что без моего ведома мне подкладывают билетик за 10 рублей. И кто дает "добро" на подобные действия?

**Галина ЗАКУРДАЕВА,
г. Орел.**



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
**302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.**

НЕСМОТЯ НИ НА ЧТО

ВЫСЛУШАЙТЕ МЕНЯ



Уважаемая редакция, пишу вам из мест не столь отдаленных. Вашу газету я читаю, и она мне нравится, поэтому желаю вам процветания. Надеюсь, что вы не оставите мое письмо без внимания.

Мне сейчас 21 год, когда я выйду на свободу — будет 24 года. После того как мне дали срок три года — родные отпустили от меня, даже моя девушка перестала со мной общаться. Но ведь каждый человек делает в своей жизни ошибки. Почему же родные и близкие люди этого не понимают? Почему они поступают так, будто нас уже нет, и уверены, что мы никогда не исправимся. А ведь 40 процентов из освободившихся меняются в лучшую сторону.

Несмотря ни на что, я хочу познакомиться с девушкой до 26 лет. По гороскопу я Близнец. Глаза у меня голубые, рост 175 сантиметров, вес 69 килограммов. В свободное время занимаюсь спортом, сочиняю стихи, играю на гитаре. Отвечу всем, кто откликнется на мое письмо. Адрес: **город Орел, ул. Красноармейская, 10, сизо-1, Богданову Анатолию Владимировичу.**



Уважаемая редакция, обращаюсь к вам за разъяснениями. В апреле этого года по улицам нашего города Малоархангельска ходили работники газовой службы и опломбировали газовые счетчики. Эта услуга стоила 86 руб. 21 копейку. Объясните, пожалуйста, законно ли то, что газовики за наш счет решают свои финансовые проблемы — мне, как и многим другим, эта пломба не нужна. И еще один вопрос, на который газовики не дали мне внятного ответа. Через год мой газовый счетчик надо поверять: где и как это делать, а главное — за чей счет?

А. ЗАХАРОВА.

ВОПРОС — ОТВЕТ

ЧЕЙ СЧЕТЧИК — ТОТ И ПЛАТИТ

Мы обратились за разъяснениями в ООО "Орёлрегионгаз".

— В соответствии с п. 2.7 "Правил учета газа", утвержденных Минтопэнерго РФ 14.10.1996 года, — сообщила генеральный директор компании Л.В. Удалова, — узел учета (газовый счетчик) должен быть защищен от несанкционированного вмешательства. Единственный способ защиты — пломбировка.

Данная услуга не включена

в стоимость природного газа и осуществляется ООО "Орёлрегионгаз" за дополнительную плату. Учитывая то, что счетчик принадлежит абоненту и находится внутри его домовладения, узел учета пломбируется за счет средств абонента и в его присутствии.

Теперь что касается поверки счетчика. Устанавливаемые приборы учета расхода газа подлежат государственной поверке в соответствии с требованиями ГОСТа. Ответ-



ственность за их своевременную поверку несут владельцы узлов учета.

Техническое обслуживание газового оборудования в Малоархангельском районе производит предприятие Орловского филиала ОАО "Газпромрегионгаз", расположенное по адресу: **г. Малоархангельск, ул. Заводская, 1.**

О ТОМ, ЧТО ВОЛНУЕТ

ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

К нам в редакцию обратился житель улицы Окраинной в городе Орле Иван Егорович А.: "Если можете, помогите, пожалуйста. У меня не работает радио. Обращался в бюро ремонта, был мастер, но радио по-прежнему не работает. А деньги я плачу исправно. Как же мне быть без радио?"

Мы решили помочь Ивану Егоровичу и тоже позвонили в Орловский городской радиоузел. Нам пообещали, что инженер к нашему читателю приедет.

Уже на следующий день утром раздался счастливый голос в телефонной трубке: "Большое спасибо! У меня работает радио! Я хотел бы подарить вам много букетов тюльпанов, но я не выхожу из дома, однако подумал, как мне до вас добраться. Дайте адрес".

— Нет, спасибо, это лишнее. Для нас большая радость, что удалось вам помочь, — вежливо отказали мы.

Подготовила Елена ДЫШЛЕНКО.

НА ФОНЕ ГОРОДА

В ЗЕРКАЛЬНОМ ОТРАЖЕНИИ



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

На углу Воскресенского переулка и улицы Комсомольской в городе Орле расположен кинотеатр "Октябрь". Знаю, что не только я, но и многие мои знакомые обратили внимание на вывеску, которая висит на фасаде нашего кинотеатра.

Мы привыкли читать тексты слева направо, но,

наверное, кому-то показалось это правило нашего языка неинтересным или надоевшим, или неправильным. Уж не знаю, чем руководствовались эти придумщики, но на здании в центре города написано не по-русски: "Театр-Октябрь-Кино". Люди, замечающие такую надпись, удивляются. Что это — в

стиле зеркального отражения, что ли? Дети, которые только начинают учиться и прочитывают все вывески, тоже не могут понять — что за слова такие написали взрослые люди?

Может быть, публикация эта поможет расставить все по своим местам.

Н. ДОЛЖИКОВА.